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Δραματικές οι εξελίξεις στην Ουκρανία – Θύματα 
άμαχοι ενόψει διαπραγματεύσεων
/ Επικαιρότητα

Σκληραίνει τη στάση του το Βερολίνο έναντι της 
επιθετικότητας της Μόσχας, τόσο με την παράδοση οπλικών 
συστημάτων στην Ουκρανία, όσο και με τον «στοχευμένο και 
λειτουργικό» αποκλεισμό της Ρωσίας από το διεθνές σύστημα 
πληρωμών SWIFT.

Την παράδοση 1000 αντιαρματικών και 500 πυραύλων Stinger στην Ουκρανία 
ενέκρινε η Καγκελαρία, με το Βερολίνο να κλιμακώνει τις αντιδράσεις του στη 
Ρωσία.
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Ωστόσο ο αμερικανός πρόεδρος Τζο Μπάιντεν δήλωσε σε συνέντευξη, που 
δόθηκε σήμερα Σάββατο στη δημοσιότητα, ότι σχόλια από τις ουδέτερες 
Φινλανδία και Σουηδία για ενδεχόμενη ένταξή τους στο ΝΑΤΟ δείχνουν 
πόσο εσφαλμένος ήταν ο υπολογισμός του ρώσου προέδρου Βλαντίμιρ 
Πούτιν να εισβάλει στην Ουκρανία.

Καταδικάζουμε τις συνεχιζόμενες επιθέσεις εναντίον αμάχων», τόνιζει σε 
ανακοίνωση του το Ελληνικό Υπουργείο εξωτερικών με αφορμή τον θάνατο έξι 
Ελλήνων ομογενών κοντά στη Μαριούπολη.

Παράλληλα, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, εκφράζονται τα ειλικρινή 
συλλυπητήρια στους οικείους των θυμάτων

Για προβοκάτσια των Ουκρανικών δυνάμεων κάνει λόγο σε ανακοίνωσή 
της η ρωσική πρεσβεία στην Αθήνα, επιμένοντας ότι οι ρωσικές δυνάμες 
δεν επιχειρούν κατά αμάχων.

Ωστόσο συνεχίζεται η επίθεση στην Ουκρανία, με τους Ουκρανούς να δίνουν μάχη 
ενάντια στους Ρώσους εισβολείς, ενώ όλη η Δύση εκφράζει την οργή της για τις 
κινήσεις Πούτιν.

Το υπουργείο Αμυνας της Ρωσίας, σύμφωνα με το πρακτορείο ειδήσεων RIA 
υποστηρίζει ότι όλες οι ρωσικές μονάδες στην Ουκρανία έλαβαν σήμερα την 
εντολή να συνεχίσουν την επίθεση από πάσα κατεύθυνση, έπειτα από μια 
προσωρινή διακοπή χθες.

Ουσιαστικά το υπ. Αμυνας της Ρωσίας επαναλαμβάνει σχόλια που έκανε νωρίτερα 
το Κρεμλίνο και υποστηρίζει πως έγινε παύση χθες εν αναμονή των συνομιλιών 
μεταξύ της Μόσχας και του Κιέβου, όμως οι επιχειρήσεις επαναλαμβάνονται, 
αφότου η Ουκρανία αρνήθηκε να διαπραγματευτεί, σύμφωνα πάντα με την ρωσική 
πλευρά.

Ωστόσο, λίγη ώρα αργότερα, σύμβουλος της ουκρανικής προεδρίας 
διαψεύδει τα όσα ισχυρίστηκε το Κρεμλίνο, λέγοντας πως η Ουκρανία δεν 
απέρριψε τις διαπραγματεύσεις και ότι η Ρωσία ποτέ δεν έπαυσε τις 
στρατιωτικές ενέργειες στη χώρα.
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